
Gazze Şeridi Sağlık 
Bakanlığı, son 48 sa-
atte hastanelere 3 şe-
hit ve 9 yaralı getiril-
diğini açıkladı. Bakan-
lık, 11 Ekim’deki ateş-
kesin ardından top-
lam sayının 442 şehit 
ve 1236 yaralıya ulaş-
tığını, aynı tarihten 
bu yana 688 cenaze-
nin enkaz altından çı-

karıldığını bildirdi. 7 
Ekim 2023’ten bu yana 
bilanço ise 71 bin 412 
şehit ve 171 bin 314 
yaralı olarak açıklan-
dı. Sağlık yetkilileri, 
hâlâ enkaz altında çok 
sayıda mağdur bulun-
duğunu vurgularken, 
aşırı soğuk nedeniyle 
2 aylık bir bebeğin ya-
şamını yitirdiğini ve 

kış başından bu yana 
soğuktan ölen çocuk 
sayısının 4’e yükseldi-
ğini belirtti. Hüküme-
tin basın ofisi, işgal 
kuvvetlerinin ateşkesi 
1193 kez ihlal ettiğini, 
bunlar arasında 384 
doğrudan ateş açma 
ve 192 bombardıman/
yıkım olayının yer al-
dığını duyurdu.

İşgal rejimi, ateşkese 
rağmen Gazze’ye hava, 
kara ve deniz saldırılarını 
sürdürürken Batı Şeria’da 
da baskınlar ve alıkoyma-
larla gerilim tırmanıyor. 
Gazze’nin farklı bölgeleri 
bombalanıp binalar yıkılır-
ken, donanma gemileri ku-
zey kıyılarını hedef aldı. 
Batı Şeria’da El-Halil’de 58 

yaşındaki bir Filistinli şehit 
edildi, Nablus’ta baskınlar-
da iki kişi alıkonuldu ve bir 
camide 12 kişi saatlerce tu-
tuldu. Filistin resmi verile-
re göre, 8 Ekim 2023’ten bu 
yana Batı Şeria’da en az 
1106 Filistinli şehit oldu, 
yaklaşık 11 bin kişi yara-
landı ve 21 binden fazla 
kişi alıkonuldu.
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 Cumhurbaşkanı Erdoğan, nüfus 
artış hızındaki düşüşe dikkat çeke-
rek “en az üç çocuk” çağrısını yi-
neledi. Güçlü aile yapısının toplum 
için zorunlu olduğunu vurgulayan 
Erdoğan, neslin çoğalmasının hem 
toplumsal hem de dini bir sorumlu-

luk olduğunu ifade etti. Geçtiğimiz 
yılın “Aile Yılı” ilan edildiğini hatırla-
tan Erdoğan, nüfus artışına karşı 
çıkan yaklaşımların kendilerini üz-
düğünü belirtti. Kendi ailesinden 
örnekler vererek 9 torunu olduğunu 
dile getiren Erdoğan, çocuk ve to-
run sevgisinin insana güç verdiğini 
söyledi. Nüfus artışına karşı çıkan-
ların çokluğunun üzücü olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, bu konuda 
toplumsal farkındalığın artması 
gerektiğini kaydetti.

 Bangladeş hükümeti, Gazze Şeridi’ne konuşlandı-
rılması planlanan uluslararası barış gücüne katılmak 
istediğini açıkladı. Washington’da ABD’li diplomat-
larla yapılan görüşmede bu niyet dile getirilirken, 
katılımın kapsamı hakkında ayrıntı verilmedi. BM 
Güvenlik Konseyi’nin Kasım ayında aldığı karar doğ-
rultusunda, ateşkesin ilerlemesinin durması üzerine 
Gazze’de istikrarı sağlamak için geçici bir “Barış 
Konseyi” ve uluslararası güç kurulması öngörülüyor.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nın 
başlattığı Gençliğin Üretim Çağı (GÜÇ) Prog-
ramı ile 3 yılda 3 milyon gence ulaşılması 
hedefleniyor. Program kapsamında genç-
lerin ilk 6 aylık maaş ve sigortası devlet ta-
rafından karşılanacak, staj, esnek çalışma 
ve bire bir kariyer desteği sağlanacak.

İstanbul Valiliği, etkisini artıran fırtına 
ve şiddetli yağışta metrekareye ortala-
ma 30 kilogram yağış düştüğünü açık-
ladı. 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 193 ihbar 
geldi; bunlar arasında 23 çatı uçması, 28 
ağaç devrilmesi, 80 su baskını, 43 teh-
likeli parça, 18 araç ve 1 bina hasarı yer 
aldı. İlgili ekipler hızlı şekilde müdahale 
ederek mağduriyetleri en aza indirdi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, ceza in-
faz kurumlarındaki işyurtları aracılığıyla 
hükümlülere mesleki eğitim verildiği-
ni ve üretime katılımın hem ıslahı güç-
lendirdiğini hem de ekonomiye katkı 
sağladığını açıkladı. Tunç, “Ceza ile cay-
dırıcılık, üreterek ıslah” vurgusuyla ku-
rumun geniş üretim ağına dikkat çekti. 
Türkiye genelinde 378 işyurdu müdürlüğü, 
3 binden fazla üretim tesisi, 200’ü aşkın iş 
kolu ve 92 satış mağazası ile hükümlüler 
üretime kazandırılıyor; kaliteli ve güvenilir 
ürünler vatandaşlara sunuluyor.

Meteoroloji 15’inci Bölge Müdürlüğü, 
Diyarbakır’da yoğun kar yağışı, Şanlıurfa’da 
ise kuvvetli yağmur ve sağanak beklendi-
ğini açıkladı. Ulaşımda aksamalar, sel, su 
baskını ve kuvvetli rüzgâr gibi olumsuz-
luklara karşı uyarı yapıldı. Kar yağışı gö-
rülecek bölgelerde ayrıca buzlanma, don, 
tipi ve çığ tehlikesine dikkat çekildi.

İran İslami Şura Meclisi Başka-
nı Muhammed Bakır Kalibaf, 
İran’a yönelik herhangi bir dış 
saldırının, ABD’nin bölgedeki as-
keri üslerini ve işgal altındaki 
toprakları İran’ın ateş hattına 
sokacağını söyledi. Kalibaf, 

İran’daki son gelişmelerin ele 
alındığı Meclis oturumunda 
yaptığı konuşmada, Tahran’ın 
hem dış tehditlere hem de içeri-
den yürütüldüğünü savunduğu 
güvenlik risklerine karşı kararlı 
bir duruş sergileyeceğini vurgu-

ladı. Kalibaf, “Eğer İran’a yönelik 
bir saldırı gerçekleşirse, ABD’nin 
bölgedeki üsleri ve işgal altında-
ki topraklar hedefimiz olacaktır” 
ifadelerini kullanarak, düşman-
ların İran halkının meşru talep-
lerini istismar ettiğini belirtti.

İRAN MECLİS BAŞKANI: ABD ÜSLERİ HEDEFİMİZ OLUR

İran’ın barışçıl protesto ve itiraz 
hakkını tanıdığını ifade eden Kali-
baf, buna karşın terör eylemleri 
ve terör bağlantılı unsurlarla mü-
cadelede taviz verilmeyeceğini 

söyledi. Kamu mallarına zarar ve-
ren ve can kayıplarına yol açan 
kişi ve gruplarla kararlılıkla mü-
cadele edileceğini vurguladı. Ka-
libaf, “Önümüzdeki günlerde gü-

venlik yeniden tesis edilecek. Dün 
terörist faaliyetlerde belirgin bir 
gerileme yaşandı” sözleriyle, 
İran’ı istikrarsızlaştırma planları-
nın başarısız olacağını ifade etti.

HALKIN BARIŞÇIL GÖSTERİLER VE İTİRAZ HAKKI VARDIR

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşki-
yan, Umman Dışişleri Bakanı Bedr bin 
Hamed el-Busaidi ile yaptığı görüşmede, 
ABD’yi İran’da kaos ve istikrarsızlık oluş-

turmaya çalışmakla suçladı. Pezeşkiyan, 
“ABD kışkırtma yaparak kaos ve karışıklık 
çıkarmaya çalışıyor. Buna rağmen İran 
halkı her zamankinden daha fazla birlik 

içindedir ve vatanını ile sistemini destek-
lemeye devam etmektedir” dedi. Pezeş-
kiyan, ABD ve siyonist terör rejiminin böl-
gedeki politikalarının temel amacının sü-

rekli savaş ve güvensizlik ortamı oluştur-
mak, İslam ülkelerinin birlikteliğini en-
gellemek ve aralarındaki ayrılıkları derin-
leştirmek olduğunu belirtti.

PEZEŞKİYAN: İRAN HALKI BİRLİK İÇİNDE

ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz 
Saray’da petrol şirketlerinin yönetici-
leriyle yaptığı toplantının ardından 

basın mensuplarına gündeme ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Trump, 
İran’daki protestolarla ilgili bir soru 

üzerine, ülkedeki durumun çok yakın-
dan takip edildiğini söyledi. İran’ı 
tehdit eden ABD Başkanı, “İranlı li-

derlere şunu söylüyorum: Ateş açma-
sanız iyi olur, çünkü biz de ateş etme-
ye başlarız” dedi.

HAYDUT TRUMP YİNE TEHDİT ETTİ

İran’da son haftalarda devam eden protes-
to dalgası, siyonist terör rejiminin tutumun-
da dikkat çekici bir çelişkiyi gözler önüne se-
riyor. Bir yanda, Tahran yönetimine “dış mü-

dahale” suçlaması için gerekçe verilmemesi 
adına yapılan sessizlik ve temkin çağrıları, 
diğer yanda ise giderek artan biçimde siyasi, 
medya ve dijital alanda İran’daki protestocu-

lara yönelik destek ve kışkırtma içeren me-
sajlar bulunuyor. Bu çelişki, siyonist terör re-
jiminin İran’daki gelişmelere ne ölçüde ve 
hangi yöntemlerle müdahil olduğunu anla-

mak açısından önem taşıyor. Özellikle kamu-
oyuna açık sinyaller, Tel Aviv’in gizli faaliyet-
ler ile görünür müdahale arasındaki sınırı ne-
rede çizdiğine dair önemli ipuçları veriyor.

SİYONİSTLERDEN KIŞKIRTMA, PROPAGANDA VE ÖRTÜLÜ DESTEK Diyarbakır ve Şanlıurfa Diyarbakır ve Şanlıurfa 
için kuvvetli yağmuriçin kuvvetli yağmur

yoğun kar yağışı uyarısıyoğun kar yağışı uyarısı

ABD ÜSLERI VE İŞGAL 
ALTINDAKI TOPRAKLAR 
HEDEFIMIZDE OLACAK

İstanbul'da Lodos felaketi yaşadı:

VALILIK BILANÇOYU
AÇIKLADI!

İran’daki protestolar üzerinden şekillenen kriz, ABD ve 
siyonist terör rejiminin iç dinamikleri baskı ve müda-

hale aracı olarak kullandığı yeni bir gerilim sürecini 
başlattı. Washington’dan gelen açık tehditler olası bir 

askeri senaryonun zeminini güçlendirirken; Tahran 
yönetimi, herhangi bir dış saldırı halinde ABD’nin böl-
gedeki askeri üsleri ile işgal altındaki toprakların doğ-

rudan hedef alınacağını net biçimde ilan etti.
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Erdoğan uyardı:
NÜFUSUMUZNÜFUSUMUZ

ALARM VERIYORALARM VERIYOR

Gazze'deki uluslararası
barış gücüne bir ülke 
daha katılmak istiyor!3 ŞEHİT, 3 ŞEHİT, 

9 YARALI9 YARALI

Gazze Şeridi’nde Soykırım Tırmanıyor:

CezaevlerindeCezaevlerinde
ekonomiye ekonomiye 

katkıkatkı
dönemidönemi

MHP’li İsmail Özdemir’in 
sunduğu kanun teklifine göre, 
yapay zekâ ile üretilen sahte ses, 
görüntü ve yazılı içeriklerin izinsiz 

paylaşımına izin veren sosyal 
medya ve dijital platformlara, yıl-
lık cirolarının %5’i oranında ağır 
para cezası uygulanacak. Özde-

mir, özellikle deepfake teknoloji-
leri ile üretilen içeriklerin kamuo-
yunu yanıltma, dolandırıcılık ve 
toplumsal manipülasyon amacıy-
la kullanıldığını belirterek, bu dü-
zenlemenin mağduriyetleri önle-
meyi hedeflediğini vurguladı.

Yapay Zekâ ile Üretilen SahteYapay Zekâ ile Üretilen Sahte
İçeriklere Büyük Cezaİçeriklere Büyük Ceza

TOKİ’nin Yüzyılın Konut Projesi 
kapsamında yürütülen kura çekim-
lerinde ilk iki hafta tamamlandı. 
Kura takvimine göre, 12 Ocak Pa-
zartesi günü Gümüşhane’de 
940,Bayburt’ta 723; 15 Ocak Per-

şembe günü Artvin’de 1.020, 
Rize’de 2.042; 17 Ocak Cumartesi 
günü Erzurum’da 4.905, Malatya’da 
9.659; 18 Ocak Pazar günü ise 
Erzincan’da 1.760 sosyal konut için 
kura çekimi yapılacak.

İstanbul'a su sağlayan barajların 
ortalama doluluk oranı, son bir hafta-
daki yağışlarla beraber 50 gün sonra 
yeniden yüzde 20 seviyesini geçti. 
Kente su sağlayan barajlardaki dolu-
luk oranı dün yüzde 19,24 olarak ölçü-
lürken, devam eden yağışlarla birlikte 
0,87 artarak bugün itibarıyla yüzde 
20,11 olarak kaydedildi.

İşgal rejiminin Gazzeİşgal rejiminin Gazze
ve Batı Şeria’dakive Batı Şeria’daki
saldırıları sürüyorsaldırıları sürüyor

500 bin sosyal konutta bu 
hafta kura çekilecek iller

İstanbul için kritik veriler:
BARAJLARDA SON DURUM!


